
No.  DE ACTA 14

FECHA: GALAPA, SEPTIEMBRE 05 DE 2025

HORA: 12:05 PM

LUCAR: RECINT0 CONCEJO MUNICIPAL DE GALAPA

PRESIDENTE: ROBERTO CUAO ZUÑICA

SECRETARIA: SHARON  PERALTA

PRESIDENTE:   ROBERTO CUAO ZUÑIGA

Buenas tardes, honorables concejales iniciamos la décimo cuarta sesión extraordinaria  del
periodo 2025. Siendo lo$ 12:05 del mediodía, dándoles la gracia a Dios porque nos mantiene
con vida y con salud en estos momentos. Secretaria, por favor, el orden del día.

SECRETARIA:   SHARON PERALTA

Buenos días para todos, vamos a proceder con la lectura del orden del día

ORDEN  DEL DÍA CORRESPONDIENTE A LA SEslóN  EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE
CONCEJO MUNICIPAL DE GALAPA

fECIIA: VIERNES 5  DE SEPTIEMBRE  DE 2025

1..   ORACIÓN A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL CARLOS VILLARREAL

2.   LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

3.   LECTURA   DEL   DECRETO   No.   129   (POR   MEDIO   DEL  CUAL  SE   CONVOCA  A  SESIONES

EXTRAORDINARIAS   AL   HONORABLE  CONCEJO   MUNICIPAL   DE  GALAPA  Y  SE  DICTAN

OTRAS  DISPOSICIONES)

4.    ENTREGA  DE  PROYECTO  DE  ACUERDO  No.  011   (POR  MEDIO  DEL  CUAL  SE  ADOPTAN

MEDIDAS  EXCEPCIONALES  Y  TRANSITORIAS  EN  EL  PAGO  DE  INTERESES  MORATORIOS  Y

SANCIONES  PARA  DEUDORES  DE  OBLIGACIONES  TRIBUTARIAS  DE  ORDEN  MUNICLPAL)



5.    LECTURA DE COMUNICACIONES

6.    CIERRE

PRESIDENTE:   ROBERTO CUA0 ZUÑIGA

Honorables concejales, por favor mantener la
del día.

ARNOLD  MANUEL DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ

EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO GUTIERREZ BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA  RUBIANO
MARLON ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ  LLANOS
ROBERTO CARLOS CUAO ZUÑIGA
SAULON DE JESUS OSP]NA SARMIENTO
TERESA  DE JESUS  LLANOS ARRIETA

mano alzada para autorizar y aprobar el orde

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

NO SE ENCONTRABA EN EL RECINTO
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

Queda  aprobado  por  todos,  con  excepción  del  concejal  Eduardo  Romero  que  no  se
encuentra en el recinto, continúe secretaria.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

1 ° ORACIÓN A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL CARLOS VILLARREAL

CONCEJAL: CARLOS VILLARREAl.

Buenos días, señor, en este día le damos gracias por nuestra vida, por nuestra presencia en
este recinto, por nuestras familias y por cada una de las cosas que permites en nuestra vida.
Te damos gracias por tu infinito amor, por tu misericordia, tú que todo lo puedes, señor, tú que
eres  un  Dios  de  amor,  danos  la  sabiduría  para  seguir coadministrando  este  municipio.  Al
mismo tiempo, te pedimos que nos perdones, que nos disculpes si te hemos fallado de alguna
forma.  En  este  momento  te  pedimos,  Padre,  que  no  nos dejes solos,  que  nos  Qcompañes
durante todo este tiempo que estemos compamendo en el Concejo, que nos guardes de
todo  peligro,  nos  guardes  de  todo  mal,  alejes  todo  espíritu  de  enfermedad  y  todas  las



sjtuaciones que generen algún  peligro para nosotros, para nuestras familias y para  nuestro
municipio. Te  lo  pedimos  con  todo el  amor,  en  el  nombre del  Padre,  del  Hijo y del  Espíritu
Santo. Amén.

2° LLAMADO A USTA Y VERIFICACIC)N DEL QUÓRUM

ALVAREZ TORRADO CARLOS JULIO
CANTILLO  PEREZ  CECIL ENRIQUE
CUAO ZUÑIGA ROBERTO CARLOS
DEVENISH  MACIAS ARNOLD MANUEL
GUTIERREZ  BARRIOS  JUAN  PABLO
LLANOS  ARRIETA TERESA DE JESUS

MARRIAGA ARIZA MARLON  ENRIQUE
MARTINEZ LLANOS  NICOLLE YOLANDA
OSPINA SARMIENTO SAULON  DE JESUS
RANGEL CALLE CARLOS ALBEIRO
ROMERO RAMOS EDUARDO JOSE

SILVERA RUBIANO MANUEL FRANCISCO
VILLARREAL  UTRIA CARLOS ALBERTO

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

NO SE  ENCONTRABA PRESENTE AL
MOMENTO DEL LLAMADO
PRESENTE

PRESENTE

3°   LECTURA   DEL   DECRETO   No.    129(POR   MEDIO    DEL   CUAL   SE   CONVOCA   A   SESIONES
EXTRAORDINARIAS  AL  HONC)RABLE  CONCEJO  MUNICIPAL  DE  GALAPA  Y  SE  DICTAN  OTRAS
DISPOSICIONES)  (SE DA LECTURA DEL DECRETO No. 099)

4° ENTREGA DE PROYECTC) DE ACUERDO No. 011  (POR MEDIO DEL CUALSE ADOPTAN MEDIDAS
EXCEPCIONALES Y TRANSITORIAS EN EL PAGO DE INTERESES MORATORIOS Y SANCIONES PARA
DEUDORES  DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS  DE ORDEN  MUNICIPAL)

PRESIDENTE:  ROBERTO CUA0 ZUÑICA

De  acuerdo  a  lo  expuesto  anteriormente  el  proyecto  de  acuerdo  011  está  asignado  la
comisión presupuesto y asuntos ficales tíene la palabra el presidente de la comisión para que
nos digan quien será el ponentes del proyecto, Juan Pablo tienes la palabra

CONCEJAL: JUAN  PABLO GUTIERREZ



Buenos días presidente, me regala 5 minutos por favor para poder reunirnos en comisión y
decidir a quien se asignará la ponencia del proyecto.

(SE SUSPENDE LA SEslóN POR 5 MINUTOS}

PRESIDENTE:  ROBERTO CUAO  ZUÑIGA

Tiene la palabra el concejal EDUARDO ROMERO

CONCEJAL: EDUARDO ROMERO

Gracias presídente por el uso de la palabra presídente para manifestar mi asistencia ya que
en la llamada lista no me encontraba en el recinto, muchas gracias

PRESIDENTE:  R0BERTO CUAO ZUÑIGA

Tiene la palabra el concejal Juan Pablo

CONCEJAL: JUAN PABLO GUTIERREZ

El ponente del proyecto será el ponente del proyecto será el presidente del concejo Roberto
Cuao

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

5°  LECTURA  DE  COMUNICACIONES,  tenemos  una,  Honorables  Concejak!s  del  Munlclplo  de
Galapa ASunto: Solicitud de apoyo para actividad de arteterapia "Tu vÍ.cía, una c)bra de arte"
y participación en  la Semcina de Prevención  del Suicidio Reciban un  cordial saludo.  En el
marco de la Semana de Prevención del Suicidio, se ha proyectado la realización de diversas
actividades comunitarias orientadas a la promoción de la salud  menlal, el fohalecimiento
emoclonal y la conslrucción de espacio§ seguros para el diálogo y la expresión. Una de las
iniciativas centrales será la actividad de arleteíapia tilulada Tu vi.da, uno obra de aífe", la
cual se llevará a cabo en el bam.o Las Mercedes, el día jueves 11 de septlembre. Esta jornada
busca ofrecer a los participantes una experiencia significativa de conexión consigo mismos
a través del arte, reconociendo el valor único de cada vida como una creación digna de
ser  celebrada.  Para  el  desarrollo  de  esta  actividad,  se  tiene  previsto  entregar  a  cada
participante un lienzo lnd¡vidual que sirva como soporte para la expresión artística. Se estima
la participación de 50 personas, por lo que se requiere la adquisición de igual número de



lienzos. En este sentido, solicitamos  muy respetuosamente su apoyo parci la flnanclaclón o
gestión de estos mater[ales, contribuyendo así al éxito de esta actividad que promueve el
bienestar  emocional  y  la  prevención  del  suicidio  en  nuestra  comunidad.  Se  recomienda

expres¡ones  arlísticas  y  espacios  de  diálogo  con  nlños,  jóvenes,  aduHoS  y  famjlias  del
municipio.  El  cronograma  completo  será  remitido en  los  próximos  días.  Agradecemos  de
antemano  su  disposición  y  compromiso  con  la  salud  mental  de  nuestros  ciudadanos.
Atentamente, Evelln De Lo Voz, 6° CIERRE.

PRESIDENTE:   ROBERTO CUAO ZUÑICA

Antes de hacer el cierre, vamos a dar el cronograma de las sesiones (SE DA EL CRONOCRA
DE  LA  SEMANA  DE  SESIONES  EXTRAORDINAR]AS)  Siendo  las  12:18  del  mediodía,  se  da  por
terminada la novena sesión extraordinaria del periodo del 2025, citados para el domingo a
las 4:00 de la tarde.

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ
VICEPRESIDENTE


